2. 3amaua HaDirichlet 3a xpbra

Definition: Hexa D e obnacm e C u dynryusma ¢, dedurnupara espry
0D e peannosnavwna u nenpexscnama (¢ € Cr(0D).) Kassame, we gynkyusma
h pewasa zadawama na Aupuzae 3a D ¢ wavaanu danwnu ¢, axo h € H(D)

w lim, ¢ h(z) = ¢(C) 3a ecaro ¢ € OD.

Oznauenus: A(w,r) :={z, |z —w| <r }, A:=A(0,1).

Teopema 2.1. - TeopeMa 3a e JMHCTBEHOCT HA PEIIEeHMETO HA 3a4avYaTa
Ha ITupuxmae.D—obaacm 6 xomnaexcrama paswuna v ¢ € C(0D). To-
easa, ako cousecmaysa pewenue na 3adawama wa Jupurae s3a obaacmma
D omnocno ¢, mo mo e eduncmeero.

Ioka3zaresctBo : Caedsa om Th.1.7. Q.E.D.

Definition: - fIapo ma Poisson P(z,() : P(z,() : A(0,1) x 0A(0,1) —
R,xamo

P(5,0) = ReS2 2] < 1,]¢| = 1.
(—z
Jlupexmmno ce npecmsma, e
1—|z]?
P(z,¢() = :
5O0=1= ¢

Definition: Hexa ¢ynxyuima ¢ € Cr(0A(w,p)) u 2z =w+re' € A(w, p).
Ionazame

. 1 T —w ,
Pa@)(w+1e") = PA@)E) = 3= § - PE2,e")ow+ pe)ib.
0
I[Ipenocrassame Ha yMTaTedsa Oa IPOBEPU, Ue
} 1 2 p2 _ ’2‘2 )
P L — ©de.
A(QS)(UJ—F?"G ) 271_% p2—|—’2‘2—2COS(9—t)¢(w+pe )

Teopema 2.2. ¢ € Cr(0A(w, p)). Tozasa
a) Pa(¢) € H(A(w, p));
b) Pa(¢)(2) — ¢(20), 20 € 0A(w, p)ecexu nem, xoeamo z — zy, z € Aw, p).
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IlorkazaresncTBo : DBe3 na mHapymaBame OOIIHOCTTA IMEe cUUTAMe, Ye
w=0up=1

TBbLpAEHNETO a) ciaensa OT IPEACTABIHETO
1 z24C

PO =R ¢ Z%

dg
-
IlsicHaTa 4acT Ha TOB& PABEHCTBO € peaslHaTa KOMIOHCHTA HA aHAJ-
UTUYHA BLPXY Kpbra A QyHKIU.
[To- /HATATBLIIHOTO JOKA3ATEICTBOTO HA TeopeMara ce 6a3upa BLPXY
cilexBamaTa
Jema 2.3: a) P(z,() > 0,]z| < 1,|¢| = 1.
b)

©(C)

1 2

P(z,0)dd =1, |z| < 1.

2 Jo

¢) 3a BCAKO zg € OA u § > 0 e BAPHO

sup P(z,¢) — 0 Bceku mwbT, KOraTo z — 2, |z| < 1.
I¢1=1, [¢—20]>d

TBBLPIOEHUETO a) € OUEeBUIHO, a b) ciaensa OT PABEHCTBOTO

1 [ 1 1
— ¢ P(2,0)d) = —Re f{ 26l
2m Jo 2me =16 —2¢
3a c¢) nmame:
1— ]z
P _, < — " — 0.
(2 Olg—201>6 < 57— P i
TBbpaeHneTo ¢) cienBa BeAHATA OT Ta3U OIEHKA Q.E.D.

IlokazaresicrBo Ha Teopema 2.2; Heka zy € 0A. Pukcupame mpou3BOIHO
uucio € > 0. Topcum § > 0 TakoBa, ye

[Pap(z) = ¢(20)] <€

BCEKU II'bT, KOIATO
|z — 20| < 0.

Nmame, cbriacHo a)
1
[Pap(2) = olaa)| = [Pael2) = plan) 5 § Ple.C)a8| =
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\lﬁﬂ r— ] 6() — b(z0))]. 0

o p% + |z|2 — 2prcos(6 — t)

Heka uncnoro M > max (1, max, yean|e(2)—¢(w)|;, purcupame cera
g1 < ¢/4Mm. OT HEIPEKBLCHATOCTTA HAa @ BLPXY OA ciensa ChLIIECTBY-
BaHeTO Ha 01, TAKOBA, 4e

6(¢) = ¢(20)| < &1, aK0|¢ — 20| < b1 (2)
Ot mpyra crpana, cmopen ¢) oT jema 2.3,
sup P(z,() < ey, ako |z — 29| < 09, J2 — mocrarbuHo Manko.  (3)
[¢—z0|>d1

[TorataTbk me pasraexgaMe takuBa 2z € Ade |z — zg| < min (d,d2).
[Ipencrassame cera mHTerpana or (1) kaTro cyma Ha ABa MHTErpaJa:
L |¢— 2| < ,uly: | — 2| > . 3a I u I, umame, CLIOTBETHO

|]1| S 81/ P(Z, ew)dQ S €1,
|¢—20]<6

‘[2‘ < €1M27T

TBLPACHUETO CaeBa OT IPOM3BOJHOCTTA Ha M300pa HA UMCIOTO &1.
Q.E.D.

Teopema 2.3.-Popmyita Ha Poisson. h € H(A(w,p)) u z =w+ret, r <
p. Tozasa

Mazﬂmwr—1%%

p*— 12
p%+ |22 — 2cos(6 — 1)

= — h(w + pe®)dd.  (4)
2m
Bspua e u obparHaTa TeopemMa, UMEHHO
Teopema 2.4. Hexa h € C(A(w,p) u nexa nascarsde 6 Aw, p) e eapra
popmyaama (4) wa Hoacon 3a cpednume cmoinocmu. Tozasa h € H(D).

Ezercise 1. Heka h € H(A) n f € A(A) e ¢yHrmusa, rakasa, de
Ref = h Bupxy A (B&.Teopema 1.2.) Torasa

2z

__ 0
O, ¢ =,
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